Контрольная работа во 2 классе за 2014/15 уч. год 
УМК «Школа России»

Вариант 1.

1.В вазе лежали 36 конфет. Взяли 25 конфет. На сколько конфет больше взяли, чем остальсь?

2.Вычисли.

60 + ( 30 – 6 )                  45 + 28        80 – 16 + 9

( 40 – 13 ) + 9                  63 – 37        65 – 8 + 9

3.Из 15 роз сделали 3  одинаковых букета. Сколько роз в каждом букете?

4.Заполни пропуски.

4 + 9 = * + 8                      15 – 7 = 11 - *
Вариант 2

1.В магазин привезли 28 кг муки. Продали 7 кг. На сколько кг больше осталось, чем продали?

2.Вычисли.

40 + ( 50 – 4 )             36 + 48             90 – 16 + 8

( 70 – 14 ) + 8              84 – 59            54 - 8 + 7

3.Цена ручки 4 рубля. Сколько стоят 3 такие ручки?

4.Заполни пропуски.

5 + 7 = * + 4                       16 – 9 = 15 - *
   ***  В трех корзинах 100 кг моркови. В первой и второй вместе 61 кг, а во второй и третьей вместе 66 кг. Сколько кг моркови в каждой корзине?
